FUNCIONES: TRANSFORMACIONES GEOMETRICAS. SOLUCIONES [Lu-jt\ M)
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@ Solucion:

o y= [f(g9(z)) = f(lz]) = |z[* + 4|z +3

Para dibujar f(|x|) basta trazar la funcién f(z) para valores positivos de la variable z, y

realizar la simétrica respecto del eje OY:




o y=g(f(x)) = glx? — 4o + 3) = |.':.'2 — Az + 3|

Para representar el valor absoluto de una funcién, primero se representa sin valor absoluto, y
aquellos trozos situados por debajo del eje OX los situamos por encima, de forma simétrica:
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@ Solucién:
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Solucién:

y=f(x—4)-5

@ Solucién:

. y:;l:2—}y=—x
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o y=-3c® 5y =-3(x-4) (p=4)
y=-3x—-42 sy=5-3z—-4)?> (¢=5)

Solucion:

e Linea punteada: simétrica respecto del eje OV,
y=f(-z)= (-2l +(-a)+2=-2*-a+2
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e Linea discontinua: simétrica respecto del eje OX.

y=—f(@)=—-(z*+z2+D=—-23—-z-2
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b) — f(x) es simétrica de f(x) respecto del eje OX: el punto (3, —1) se transforma en (3, 1).
—f(x) + 1: traslacion vertical de 1 unidad, luego el punto (3, 1) se transforma en (3,2).

Por tanto, A'(3,2).

O también: f(3) = —1; —f(3) + 1

(-1)+1=2; A'(3,2)
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